JAX[o(e]o]o]¥[o]s

X€EIT C.L.2500

Eyxeipidio Xprong

* O1 Tpodiaypa®Eég Tou TTPOIGVTOG UTTOPED va diagépouv attd TV wToypagia Kal JTTopei va
aAAGgouV Xwpig TTpocidoTToinan.







2HMANTIKEZ NMPO®YAAZ=EIZ

Al0BAOTE TTPOCEKTIKA OAEG TIG OONYiES TTPIV XPNOIMOTTOINCETE TOV dIAdPOUO. AlOTNENOTE AUTO
TO EYXEIPIBIO XPAONG Y1 HEAAOVTIKI) ava@Qopd.

» Ortav TpEXETE, APAOTE TA XEPIA 0AG VA KOUVIOUVTal QUOIKA. KoITadeTe uTTpooTa Kal TTOTE
KATw oTa TédIa 0OG.
» Au¢noTe TNV TaxUTNTA OTOSIAKA OTAV TPEXETE.

NMPOXOXH

1.Mpiv EekIVAOETE OTTOIOBNTTOTE TTPOYPAUMA GOKNONG, OUMPBOUAEUTEITE TOV yIOTPO OOG.
Ekeivog/n utropei va BonBroel otov KaBopioud TG ouxvotntag, TG €viaong Tng
aoknong (Quvn-oTdxog TNG KapdIdg) Kal Tou XpOvou TTou Eival KATAAANAOG yia Tnv
NAIKia KAl TNV QUOIKI 0ag KaTaoTaon.

2.T1piv TNV XpAon eAéyEte OAa Ta uTTOUAGVIA OTI €ival TTAAPWS ao@aAITHEvVa.

3.Ta va atmmo@uyeTe TUXOV TPOUPOTIOPOUG, TTOPOKOAOUUE VO KAVETE TTPOBEpUAvON TTPIV
TNV AoKNOn.

4.Na kpatdre TAVTA TIG XEIPOAARBEG OTAV QPXIKA TTEQTTATATE ) TPEXETE OTOV OIAOPOO,
MEXPI va aioBavBeite dveta Pe TN XpAon Tou diadpduou.

5.0 &1adpopog xpnaoipotrolciTal povo atrd eviAikes. KpatdTe Ta pIKpd TTaudid pakpid atrd
TOV O1a0pOPO KATA TN AsIToupyia.

6.Mapéxete oTOUG NAIKIWPEVOUG, Ta TTAIdIA Kal Ta ATOPa pE €I0IKEG avAyKeS PBonbeia,
kaBodAynaon Kai emiRAeyn.

7.Mnv TomroBeTeiTE TITTOTA O€ KAVEVA HPEPOG TOu Oladpduou, OIOPOPETIKA UTTOPEI va
TTPOKANBEi nuid.

8. TotroBetroTE TOV OIAOPOUO O€ MIa KaBapr), €TTTedn em@aveid. Mnv ToTToBETEITE TOV
01adpouo TTévw o€ XovTPO XaAi, KOVTa O€ vEPO, O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG | OE NEPOG ME
uypaaoia.

9. ®opdTte KATAAANAO pOUXIOUO OTaV aoKEIaTE 0TOV O1GdPONO. Mnv QopdTe pakpld, papdid
poUxa TTouU PTTopEi va TriacTouv oTov d1adpouo. Na popdre TTavTa abBAnTIKA TTaTToUTola
ylo TPEEINO 1 agpOPIa e OOAEG OTTO KAOUTOOUK.

10. BeBaiwbeite 611 UTTAPXEI TOUAAYXIOTOV 2*1 m €AeUBEPOG XWPOG TTIoW atTd Tov dIddpopo.

11. EQv viwwoeTe TTOVO 1) 0QigINo 0To 0TABOG 0ag, akavovioTo Kapdiako TTaAud, duaTTvoiaq,
aio0B6dveaTe AiToBupia A £xeTe oTTOIAOATTOTE EVOXANON evw aokeioTte, ZTAMATHZTE!
ZUMBOUAEUTEITE TOV YIAQTPO OAG TTPIV OUVEXIOETE.

MPOZOXH! H etaipia dev pépel kapia euBUvN yia TTPOKANON BAGRNG TTOU OPEIAETAI O KOKA
XPNon Tou TTPOIOVTOG KAl KN THPENoN Twv 0dnyiwv Xprnong.




2YNAPMOAOIHZH

H cuvappoAdynon amraitei 2 dropa.
Mpoooxn: AlaBAoTe TTPOCEKTIKA TIG 0dNYiES TTPIV TN CUVAPHOAOYNON

BHMA 1:

1. BydATte Tov KUpPIO OKEAETO (1) atmd Tnv EUAIVN TTAAETA Kal, OTN OUVEXEIQ, TOTTOBETAOTE TOV
OTO £daQOG, OTTWG PAIVETAI OTNV EIKOVA.

BHMA 2:

1. ZuvdéoTe KOAG TO KATW KOAWSdIO €TTéKTAoONG aiodntipa (55) Kal T0 PECaio KAAWDIO

TTPOEKTAONG TOU aioBnTrpa (56).
2. Aoc@ahiote Tov owAfva oTiRpIgng xeipoAaBns (6L&R) otov KUpio okeAeTO (1) avTioToixa,
ME TNV eCaywvikn Bida (31) xwpig va Tnv oigeTe akdua.

Il>




BHMA 3:

1. ZuvdéaTe TIG XeIpoAaBEG (9) oTov cwAnva otApIENG xelpoAapns L&R (6L&R). Z1n ouvéxela,
ao@aAioTe oTov apIoTEPO Kal €16 owAnva xeipoAapng (6L&R) avtioToixa pe 10 €€dywvo
MTTOUAGVI (37). Mnv o@iteTe TO £€AywWVO PTTOUAGVI (37) aKOUQ.




BHMA 4:

1. Zuvdéote 1O peocaio kKaAwdio TTpoékTaong aiodnmpa (56) kol 10 Avw KAAwdIO
TTpoEKTaoNG aloBnTpa (57) KA.

2. Eiodyete Tn Baon kovooAag (7) oto cwAnva xeipoAapng (6L/R) Tng BAong TG KovaoodAac.
2Tn Oouvéxela, ac@aAiote TN BAaon NG KovooAag (7) otov ocwAnva xeipoAaBng (6L/R)
QVTIOTOIXO PE TO €EAYWVO UTTOUAOVI (37). ZTn OuVvEXEI, ao@aAioTE OAQ Ta PTTOUAGVIQ Kal
BIdwaTe Ta GPIXTA.

3. Eiodyete tov pOoYXAG puBpiong (15) oto ptmoulovi (18) kai pubuioTe TNV KEVTPIKA
xelpoAaBn (8) oe kKatdAAnAn B€on.




BHMA 5:

1. Apxikd, ouvdéote 10 Avw KaAwdIo eTTékTaong aiodnthpa (57) pe 10 KOAWdIO TNG
KOvVOOAag (38).

2. Karommv, ouvdéaTe TNV KovaooAa (38) pe Tnv Bdon kovooAag (7) e pia Bida M5*12 (58).

3. TéANog, ouvdéoTe TO TTOW KAAUPUA TNG KovooAag (29) otnv Bdon kovaodiag (7) pe pia
Bida M4*6 (46).




BHMA 6:

1. ZuvdéoTe Tnv Baon oTApIENG uTTOUKaAIOU (21) aTov cwArva oThpIEng XeIPoAapng (6R) e
Mia Bida M5*15 (42).

2. ZuvdéoTe TO KAITT KOAUPPOTOG TOUu OwAnva oTipigng XeipoAaPng L&R (27L/R) oto
TIPOOTATEUTIKO KAAUMUQ Tou KUplou okeAetoUu L&R (1). ZTHMEIQZH: 6tav mdrte va
ouvdEoeTE TO KAAUPMA Tou owAnva otipigng xeipoAaPns L&R (27L/R), TrapakaAouue
ONUEIWOTE OTI N ywvia TPETTEl va gival OTTwg BAETTETE OTnNV €ikKOva A, €101 WWOTE VO
aTTOPeUXOEi TO OTTACIUO TOU KOAUUUATOG.

3. Zmnv ouvéxela, ouvdEaTe To KAAUPPO Tou CwAAva oTthpigng xeipoAaBns L&R (27L/R) oTto
KUPIO OKEAETO (1) pe pia Bida M5*12 (44).

EAéyre Kol o@igte TIg Bideg avd TAKTA XPOVIKA SlaoThpATA, KOOWG Adyw Twv SoVACEWV
MTTopEi va xaAapwoouv. H {nuid n omroia ptmopei va wpokAnBei amod éAAsiyn ocuvtpnong
6ev KAAUTTITETON ATTO TNV £yyUnon.




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA

34 5428

<&




AIZTA EEAPTHMATQN

No. Meprypaen Tep. No. Mepiypaen Tep.
1 KUplog okeAeTdG 1 30 PobadkL amod kaoutooUkK 2
2L/R L&R Bdon otnpigng 1pr 31 Bida M10*55 8
MTTPOCTIVOU TTEANQTOG
3L/R L&R Bdon otpigng 1pr 32 Bida M10*35 8
MTTPOCTIVOU TTEANOTOG
41 /R L&R Miow k&dAuppa 1pr 33 Bida M10*25 4
Baong
5 XeipoAafn 1 34 MtrouAdévi M10*25 6
6L/R L&R owAAvag 1pr 35 MtrouAdvi M10*20 2
XeIpoAapng
7 Bdon kovodhag 1 36 Bida M10*15 16
8 MrtrpooTivi xeipoAapn 1 37 MrtrouA6vi M8*15 10
9 XeipoAaBn 2 38 Kovadha 1
10 L&R mrpooTareuTikd 4 39 MtrouAdvi M8*15 4
11 MtrpooTivég 1 40 Bida M6*16 4
KUAIVOPIKOC dEovag
12 Miow KUAIVOPIKOG 1 41 Bida ST5*20 24
dgovag kupiou
13 Pubuiopevo méApa 4 42 Bida M5*15 2
oTAPIENG
14 EAatrpio 1 43 Bida M5*15 2
15 MoyA&g puBuiong ue 1 44 Bida M5*12 20
eAATNPIO
16 AlaXwpIoTIKO 2 45 Bida ST4*20 6
17 Bdaon pouhepdv 2 46 Bida M4*6 3
18 MtTouAdvi 1 47 Magiuadl Nylon M10 4
19 ATtrooTaTNG 4 48 Podéra ®10 16
20 Atovag 2 49 Emitredn podéha ®10 16




21 Bdon otApIEng 1 50 Emitredn podéha ®10 16
MTTOUKaAIOU aAoupiviou
22 FLOO5 Baon pouAgudv 2 51 Podéha P8 4
23 6205PP pouAepav 2 52 Emitredn podéAa ®8 4
24 AAucida pe etTioTpwon 60 53 Podéla ©6 4
aAoupiviou
25L/R MtrpooTivé kdAuppa 1pr 54 Emitredn podéra P6 2
KUPIOU OKEAETOU
26L/R Miow k&GAuppa KUpiou 1pr 55 KdaTtw kKaAwdio 1
OKeAETOU ETTEKTAONG Q1I0ONTAPA
27L/R L&R kdAuppa cwAfva 1pr 56 Meoaio kaAwdio 1
oTNPIENG XEIPOAARAG ETTEKTAONG Q1I0ONTAPa
28 Akplavé oTpoyyuAd 2 57 Avw KaAWwdIo eTTEKTAONG 1
KATTAKI aioonTrpa
29 Miow kKGAuppa 1 58 Bida M5*12 4
KOVOOAag
188.5 x 880 x
AIAXTAZEIZ (mm
( ) 1590
IMANTAZX TPEZIMATOZ CATERPILLAR
AIAZTAZEIZ IMANTA TPEZIMATOZ (mm) 450 x 3600mm
EMI®ANEIA TPEZSIMATOZ (mm) 450 x 1700mm
BAPOX 127 kg
MErIZTO BAPOXZ XPHXTH 150 kg




OAHI'IEZ KANTPAN

AEITOYPTIEZ NAHKTPQN (Key Functions)

o AuTO TO TTAAKTPO OOG ETTITPETTEI VA ETTIAEEETE KAI VA KATAXWPEIOETE YIA OUYKEKPIPEVN AEITOUPYia TTOU
BéAete. SCAN—-TIME—CALORIES(CAL) -SPEED—DIST—-TOTAL DIST

e [NatoTE KAl KPATHOTE TTATAPEVO YIa 3 BEUTEPOAETTTA YIa va Pundevioete Tnv TIPM (xwpig ODO).

ANAZTOAH AEITOYPTIAZ (SLEEP MODE)

e H avaoToAr¢ AsiToupyiag oCuoTAPATOG pTTaivel autépaTa étav o alodntripag dev Aaupdvel ofjua r) dev
TTaTNBOUV TTANKTPA YIa TTEPITTOU 4 AETTTA.

e To ouoTnua evepyoTrolgital avd étav aTtnBei To TTANRKTPo MODE 1 dtav eIoépyeTal orjua atd Tov
aioOnTApa, epécov To cUOTNPA gival o€ KATAOTAOT avAOTOARG AsIToupyiag.

AEITOYPTIEZ:.

1. SCAN (odpwon): H 086vn aAAGZel autOpaTa CUPQWVA PE TO ETTOUEVO BIdypauua KABe 6
OeuTEPOAETTTA.
TIME (xp6vog) : O ouvolikdg Xpovog doknong Ba eu@avioTei katd Tnv évapén TG doknong.
SPEED (taxurtnta): H Tpéxouca taxutnTta Ba eugavioTei Katd Tnv évapén tng Aoknong.
DISTANCE (améoTtaon): H améoTtaon 6a eupavioTei katd Tnv évapgn Tng doknong.
CALORIE (0gppideg): O1 Beppideg TOU KaiyovTtal Ba epgavioTolv Katd tnv Evapén Tng
doknong.
6. TOTAL DIST (cuvoAikn améoTaon): H ouvoAikr] atréoTacn Ba eppavioTei Katd Tnv Evapén

NG aoknong. Eav avrikataoTaBei n ytratapia, n Tiuf EMOTPEPEl OTO PNOEV.

LA o

SCAN 6S

TIME 0:00-99:59 (M :S)

SPEED 0~999.9 KM (MILE)/H
AEITOYPIIEZ DIST 0~999.9 KM (MILE)
(eUpog TIHWV) CAL 0~999.9 Kcal
Mtrarapia SIZE-AAA 2
O¢epuokpaoia AsiToupyiag 0~40°C (32°F-104°F)
Oepuokpaoia atrodikeuong -10~60°C (14°F-140°F)




OPOI ETYHZHZ
O xpdvog Tng eyyunong eivai: 2 xpoévia.

H X-TREME STORES A.E. avaAaupdavel va emokeudoel 10 unxavnua dwpedv o€ TTEPITITWON
BAABNG TTou o@eileTal ATTOKAEIOTIKA O OQAANA KOTAOKEUAG. H eyyunon KoAUTITEl TO KOOTOG TWV
AvTOAAGKTIKWV. H avTikatdotaon A Ox1 Twv avTOAAOKTIKWV gival OTn Kpion TwV TEXVIKWY TNG
eTaipiog. O €Aeyxog Kal N pUBUIOTN TOU PNXaVAPATOG BapUvel ToV TTEAATN.

H tmapouca eyyunon 1oxuer pévo €@' 6oov  cuvodeletal amd Tn vOuIun amodeign ayopdg
(TIHOAGYI0 TTWANONG 1 deAtio AiavikAg TTwANong). H didpkeia Tng eyyunong &€ TTapareiveTal yia
OTT0I00ATTOTE AGYO Kol OTTWOOATTOTE ATTOKAEIETAI N JETARIBaON TNG eyyunong o€ TpiTo.

H amokatdotaocn kdBe PAGRNG yiveTal To OuvTopOTEPO OUVATO VW ATTOKAEiETal KABE €idoug
amaitnon yia amolnuiwon Adyw EAAEIYPNG avTAAAOKTIKWY KAl KaBUOTEPNONG ATTOKATACTOONG TNG
BAGBNG. Ta £€0da yia TN HETOQOPA TOU UNXAVIANOTOG TTPOG ] ATTO TO CUVEPYEIO TNG AVTITIPOCWTTEIAG
Ba emBaplvouv Tov TTEAATN PMETA TRV TTAPOSO TwY 6 PNVWV aTTd TNV ayopd Tou.

O1 6po1 eyyunong opidovTal Atrd TOUG KATAOKEUOGTEG TWV UNXAVNHATWY Kal SIETTOVTAI HE BAan TOUG
EUPWTTATKOUG KAVOVIOUOUG.

Metd Tnv AAgN TNG eyyunaong otroladrTToTe aAAayr] avTaAAGKTIKOU KOAUTITETAI JE 6 PRVES eyyunon.

H EFTYHZH AEN IZXYEI:
Otav n BAGRN cival atroTEAETUA KOKAG XPONG, METATPOTIWY A KAKNAG GUVTHPNONG.
E€aptApata 1ToU €xouv KATAOTPA®Ei ATTd UTTAITIOTNTA TOU XPROTN OTTWG OTTACHEVA TTAAOCTIKA
MEPN, PBapPEVOS IHAVTAg aTTd un owoTh pUBUIoH, BOPES KATA TNV PYETAKIVNON TOU UNXAVI HNOTOG.
Otav 10 pynxavnua avoixTei i EMOoKeUaoTEl aTTd TPITOUG.
Otav n BAABN TTpoépxeTal atrd auéAcia Tou ayopaoTou & dev £xouv akoAouBnBei oI UTTOBEIEEIS TWV
odnylwv Xxprong.
Otav 10 pnxavnua ToroBeTnOEi 0€ £CWTEPIKO XWPO 1 KTEBEI OTOV AIO KAl O€ uypaaia.
Ortav €xel TpokAnBei BAGBN oTnv KOVaoAa atrd éviovn Qidpwan ) GAAN uypr) oudia n oTroia £XEl
£pBel o€ eTTaPN 1 €XEI EI0XWPINOEI OTO ECWTEPIKO TNG.

THA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923-e-mail: service@xtr.gr




YEARS |

I GUARANTEE

TERMS OF WARRANTY

o Warranty period is 2 years.
o X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage
due solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts.

Replacement of spare parts or not is up to the company technicians. The customer is
responsible for the control and adjustment of the machine.

e This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail
receipt). The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party
is excluded.

e Any damage is repaired as soon as possible and any claim for damages due to lack of spare
parts and delay in repairing the damage is excluded. The costs of transporting the machine to or
from the dealership will be borne by the customer after 6 months of purchase.

e The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by
European regulations.

e Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:

¢ When the damage is the result of misuse, alterations, or poor maintenance.

e Parts that have been damaged by user fault such as broken plastic parts, worn belt due to
incorrect adjustment, damages during the movement of the machine.

o When the machine is opened or repaired by third parties.

¢« When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been
followed.

o When the machine is placed outdoors or exposed to the sun and moisture.

¢ When the console has been damaged by intense sweating or other liquid substance that has
come into contact with or entered its interior.

Tel.: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

/

;/_







E=EIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

(X-TREME

STORES

A. KOYTI 34, KOPQIMI T.K. 19441T.0. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923

E-mail: info@xtr.gr_e f/xtrstores * /@xtr.gr

TnA. yia 6An Tnv EAAGSa:

801.11.15.100

www.xtr.gr




	ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
	ΒΗΜΑ 1:
	ΒΗΜΑ 2：
	ΒΗΜΑ 3：
	ΒΗΜΑ 4：
	ΒΗΜΑ 5：
	ΒΗΜΑ 6：

	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ
	ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
	ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΝΤΡΑΝ
	1. SCAN (σάρωση): Η οθόνη αλλάζει αυτόματα σύμφωνα με το επόμενο διάγραμμα κάθε 6 δευτερόλεπτα.
	2. TIME (χρόνος) : Ο συνολικός χρόνος άσκησης θα εμφανιστεί κατά την έναρξη της άσκησης.
	3. SPEED (ταχύτητα): Η τρέχουσα ταχύτητα θα εμφανιστεί κατά την έναρξη της άσκησης.
	4. DISTANCE (απόσταση): Η απόσταση θα εμφανιστεί κατά την έναρξη της άσκησης.
	5. CALORIE (θερμίδες): Οι θερμίδες που καίγονται θα εμφανιστούν κατά την έναρξη της άσκησης.
	6. TOTAL DIST (συνολική απόσταση): Η συνολική απόσταση θα εμφανιστεί κατά την έναρξη της άσκησης. Εάν αντικατασταθεί η μπαταρία, η τιμή επιστρέφει στο μηδέν.

